

杭州滨江多人多车竞速案昨宣判 四小伙均因“危险驾驶罪”获刑

本报记者 高敏 通讯员 滨法

本报讯 杭州滨江滨盛路一带,曾是不少“飙车党”出没的地段。轰鸣的引擎声划破平静的夜空,对这些寻求刺激的小伙子来说,或许是件令人兴奋的事情,但附近居民不堪其扰,投诉不断。

去年11月4日凌晨,接连有10位市民报警说在滨盛路江汉路口有人飙车。事后,警方找到了涉案车辆司机,涂某、李某、朱某、钟某归案(本报曾作报道)。

昨天,4人均因危险驾驶罪被杭州滨江法院判刑,这也是杭州首例多人多车的飙车案件。

高尔夫R、捷豹XF、宝马M3、保时捷Carrera……从0加速到时速100公里,谁更快?2015年11月4日凌晨3时许,涂某、李某、朱某、钟某为比较这些车辆的加速性能,开车到滨盛路江汉路口附近准备一较高下。

涂某说,事发前一天晚上,他到江苏给一辆刚购买的二手高尔夫R车上临时牌照,然后又开了600多公里回到杭州,回来后就和朋友们一起吃饭和夜宵,“后来大家想比较一下自己车子的加速性能,才选择到滨盛路江汉路口飙车,因为该路段的车辆和人流比较少”。

经法院查明,4人以该处为起点,同时起步,在滨盛路上

由西向东多次进行两车或三车组合的竞速行驶,行经滨盛路城宜巷路口时的车速均超规定限速50%以上。在当天凌晨3点08分至3点21分这13分钟内,4人总共组织5次飙车,涂某5次全部参与,李某参与3次,朱某参与2次,钟某参与1次。

4人飙车的时候,还将视频上传至微信朋友圈。证人谷某证实,当时的瞬间车速达100公里/小时以上。而实际上,案发路段属于城市道路,南侧为住宅小区,根据道路交通安全法规定,城市道路最高时速为60公里。

案发时,住在附近的市民杨先生被汽车引擎声惊醒,然后看到有3辆车并排,以很快的速度飙车,并有人在起点喊“1、2、3”发号。杨先生觉得飙车影响自己休息,于是报警。随后也有不少居民报案,反映同样的情况。

事发第二天,李某、钟某被公安机关抓获,涂某和朱某也主动投案。

另外,法院还查明,被告人涂某所驾驶的江苏牌照大众汽车存在私自改装的情况,李某未取得机动车驾驶证,所驾驶的保时捷汽车逾期未年检。

庭审中,4人对公诉机关指控的罪名均不持异议。

法院审理后以危险驾驶罪判处涂某拘役2个月,并处罚金4000元,李某、朱某、钟某3人也因危险驾驶罪,分别判处拘役1个月15天到1个月不等,并处罚金3000元到2000元不等。

主人回家碰巧遇贼 贼喊捉贼淡定开溜

通讯员 盛静 陈超 本报记者 陈洋根

本报讯 “我家里遭贼了,我怀疑就是说帮我抓贼的那个人。”家住临安市潜川镇的朱女士报警时提到的这个细节,启发了警方的破案思路,最终锁定并抓获了窃贼。

4月19日上午9时30分许,朱女士回家时,看见一名陌生男子从她家里走出来,对方还说刚才有贼进了朱女士家,他是来抓贼的。

“我当时着急进屋,等我出来那人就不见了。”朱女士事后回想道。她发现柜子里的一枚1.7万元的钻戒不见了,加上其他财物损失近2万元。

民警勘查现场,除发现有一些泥巴外,没有其他线索。案件陷入僵局时,办案民警想起朱女士提到的那个细节,调取视频后,警方很快锁定犯罪嫌疑人是一名身着深蓝色休闲服饰的男子。根据案发现场的泥巴,民警推测嫌疑人走的是山路,并立即查看沿山路段的各个监控一路追踪。4月23日凌晨,民警在淳安某旅馆将嫌疑人汪某抓获归案并追回了钻戒。

48岁的汪某是淳安人,有三次盗窃前科。汪某好赌,欠了不少赌债。4月19日一大早,汪某从淳安坐公交车到了临安潜川镇作案目标,看到朱女士家的卫生间窗户没关,就从窗户里爬进去偷窃。

目前,汪某已被警方刑拘。

做贼心虚见警就跑 躲进阴沟照样被抓

通讯员 朱国政

本报讯 眼看无路可逃,盗贼竟钻进了又臭又脏的排污阴沟里,以为就能逃过抓捕,哪知,自己就在阴沟里“翻船”,被紧随其后的巡警队员抓了出来。

近日,这一幕抓贼的好戏在温岭市横峰街道横峰村步云路上演,横峰派出所巡警成功抓获2名盗窃电瓶车嫌疑人。当日上午11点多,横峰派出所巡警中队队员在巡逻时,发现2名男子骑着一辆摩托车,满脸惊慌,见到巡警队员立马掉头逃跑。巡警队员迅速追击,当场将乘人抓获,而骑车男子继续逃窜,被追到无路可逃,骑车男子慌不择路,钻入一条排污阴沟。

这条排污阴沟仅半米高,只够一人弯腰爬入,又臭又脏,满地油污。骑车男子进入阴沟后,巡警队员蹲守沟口,不断向男子喊话。几分钟后仍不见男子出来,巡警队员果断跳入阴沟,男子乖乖就擒。民警还在两人身上查获了2把西瓜刀。

经查,骑车人刘某和乘车人黄某都是四川兴文人,两人是警方追踪已久的十多起电瓶车盗窃案的嫌疑对象。当天,两人再次上街准备盗窃电瓶车,结果做贼心虚,被巡警队员察觉并抓获归案。目前,两人因涉嫌盗窃已被刑事拘留。



想要飞 难展翅

通讯员 张伟 摄
本报记者 陈佳妮 文

近日,湖州市公安局吴兴区分局开展“守青山、护绿水”专项行动,期间破获了一起非法狩猎案。3人的犯罪嫌疑团伙多次窜至妙西镇山里,在禁猎期内利用鸟叫、播放鸟叫声等诱捕手段,猎捕了20多只绣眼。目前,因涉嫌非法狩猎罪,3人已被刑事拘留。

这个村主任既贩卖毒品又制枪 地下制枪室被查,一审被判无期

通讯员 丁海芳

本报讯 曾经当过村主任,深受百姓信任;如今成了毒贩,深陷牢狱。近日,丽水中院在龙泉对“老村长”吴某某等5人贩卖毒品案作出宣判,依法判处吴某某、刘某等5人无期徒刑至有期徒刑8年不等刑期,并判处吴某某、刘某2人没收个人全部财产,其余3人没收财产或并处罚金5万元至3万元不等。

吴某某现年39岁,龙泉安仁镇人,因长着一对小眼睛,外号“眯眯鼠”。在村民的眼中,吴某某老实本分,深受村民信任。2005年他成功当选安仁镇安民村村委主任。

可惜,吴某某并不珍惜村民的信任,在新一任村主任竞选落选后,他自暴自弃,不仅沾染了赌博恶习导致债台高筑,还开始了吸毒贩毒。2011年9月29日,吴某某因贩毒被龙泉法院判处有期徒刑1年6个月。

出狱后的吴某某不知悔改,变本加厉,伙同王某某联系其他毒贩,长期从外地大量购进冰毒,并通过其他下家向龙泉、云和、遂昌等地的吸毒人员出售,并从中获利。随

着时间的推移,吴某某毒品“下线”人数越来越多,贩卖运输的毒品数量越来越大,很快垄断了龙泉市场,成了龙泉大毒枭。

不仅如此,吴某某还是个“枪迷”,经常拆装研究枪支,学习如何制枪。为了掩人耳目,2014年8月以来,吴某某将自己名下的一处储物间设立多道防盗门,进行隔音处理后,作为制枪场所。机床、切割机设备和各类制枪工具,摆满了制枪工作室。一有空闲,吴某某就躲在地下室制枪。2015年2月5日寒夜,吴某某再次来到地下室制枪,调试枪支的声音划破了夜晚的寂静。殊不知此刻他早已被公安机关盯上,民警蹲守在吴某某家门口,正等待他收工回家。凌晨,从地下室出来的吴某某被当场抓获。一同被抓获的还有吸毒贩毒人员14名,警方现场收缴毒品380余克,现金5万余元,并缴获2支以火药为动力发射枪弹的非军用枪支和多支半成品枪支。

法院认为,被告人吴某某等人明知是毒品而贩卖或运输,其行为已构成非法贩卖或运输毒品罪,吴某某非法制造以火药为动力发射枪弹的枪支,其行为已构成非法制造枪支罪。

舟山市普陀区综治办招聘公告

因工作需要,舟山市普陀区综治办拟向社会公开招聘网格员工作人员1名。

一、应聘条件

1.1986年1月1日后出生,男性,全日制本科以上学历,专业不限,1年以上工作经历(2015年4月1日前)。

2.省级计算机等级二级以上,并具有一定的写作能力,热心社会治安综合治理工作。

3.身体健康,无违法记录。

二、报名方式

请将个人简历及相关证书电子版发送 157398951@qq.com,

并注明应聘舟山市普陀区综治办网格员工作人员。

三、截止日期

报名截止时间2016年4月30日。经初审合格后通知面试,时间另定。待遇面议。

四、联系方式

联系地址:舟山市普陀区东港街道昌正街169号
联系电话:0580-3263538。

普陀区综治办
2016年4月26日

广告

建行新推小微企业 循环组合贷款

余李丽

近日,杭州茂隆欣实业有限公司来到建设银行萧山支行成功办理了一笔600万元的小微企业循环组合贷款。企业在拿到贷款后可以根据自身生产经营需要,通过网银不定期地进行自主支用与归还贷款,既方便又省成本。

杭州茂隆欣实业的企业主透露,企业一直有扩大生产经营的意向,但是苦于没有适合的银行贷款产品。建行萧山支行的客户经理来企业走访了解情况后,针对企业的现状,向其推荐了小微企业循环组合贷款。让企业主惊喜的是,从申请到拿到贷款仅用了一周时间。

据建行的客户经理介绍,循环组合贷业务的“组合”,是指小企业可以对贷款产品的不同期限、担保方式、支用模式等进行自由搭配,形成客户的专属产品套餐。该产品的另一个贴心之处在于,小微企业可以采取信用或多种担保措施组合的方式,这在很大程度上解决了小微企业“轻资产,贷不到”难题。“循环”的核心是指,小微企业可以进行期限搭配及循环支用,这样可以进一步降低了企业贷款利息支出,解决企业续贷难的问题,提高了贷款资金使用效率。

针对小微企业贷款难的问题,建设银行积极响应国家号召,深入调研,在服务小微企业的信贷产品等方面积极创新,除了小企业循环组合贷之外,建行还推出了助保贷、税易贷、上市贷、创业贷、善融贷、信用贷、POS贷等多种产品帮助小微企业成长。